



# Inspirovat.

V konceptu ActivClassroom je všechno jako opravdové: lvi řvou, čísla se násobí, historie opakuje a otevřená zvědavá žákova mysl dostává celou řadu podnětů. Cestou k poznání však nejsou technologické hračky, ale učitelské nápady a způsob jejich realizace. Pokud ale nabídneme učiteli odpovídající softwarové prostředí, které rozvíjí jeho nápady, můžeme očekávat odpovídající výsledky. Takovým produktem je ActivInspire Professional Edition.

Autorský program přináší dokonalé nástroje, pomocí kterých je velmi snadné zachytit učitelovu představu o postupu výuky a zobrazit ji v zajímavé dynamické formě. Práce s ActivInspire je jednoduchá, ovládání přehledné a využití univerzální. ActivInspire přináší inspirující nástroje pro ty nejmladší, ale také komplexní modely pro ty, kteří stojí na prahu dospělosti. Využití různorodých médií od videí, animací, simulací, pozadí, obrázků, zvuků a odkazů vytváří motivující prostředí pro každého vyučujícího. ActivInspire však není jen autorské prostředí, obsahuje celou řadu funkčních nástrojů, jako je pravítko, hrací kostky, stopky a rozpoznávání tvarů, které pomáhají učitelům od samotného počátku pracovat dynamicky a zajímavě. S deseti tisíci dostupnými výukovými zdroji, které učitelé sdílejí mezi sebou, máme dokonalý nástroj jak učinit vzdělávací proces zajímavějším a inspirativnějším. A od toho tu přece ActivInspire především je.

**Inspirace je prvním krokem k poznání.**



## PODROBNOSTI

**Professional** – plná verze dostupná společně s ActivBoard, ActivExpression a ActiVote

**Personal** – verze s omezenou funkcí dostupná jako součást speciálních řešení

### Dvě rozhraní v jediném softwaru

– učitel si pouze zvolí, zda-li používat grafiku odpovídající základní nebo střední škole.

**Plná podpora odpovědních systémů** ActivExpression a ActiVote

### Jednoduchá instalace

## VLASTNOSTI

**Podpora všech operačních systémů** – Windows, Mac i Linux kompatibilní

**Plně funkční a dynamické nástroje** – unikátní pravítko, úhlomer, kružítko, konektory, akce a mnohem více

**Výkonné nástroje** včetně inteligentního rozpoznávání písma a obrazců

**Tematické šablony** včetně těch pro odpovědní systémy

**Plná podpora Adobe Flash®.**

**Export odpovědí do Microsoft Excel®** pro jejich další zpracování

**Přístup do Promethean Planet** – největší komunity učitelů používajících interaktivní tabule. Vyberte z více než 12 000 dalších zdrojů a sdílejte své zkušenosti s ostatními.

## TECHNICKÁ DATA

### Minimální konfigurace PC:

Pentium 4, 1 GHz, 512 MB RAM, grafická karta s rozlišením 1024x768, 10GB volného místa na disku

### Minimální konfigurace Mac:

Intel Mac, OS Tiger 10.4.11, 512 MB RAM, grafická karta s rozlišením 1024x768, 10GB volného místa na disku

### Operační systémy:

Windows Vista, XP; Mac OS 10.4.11 a vyšší; Linux

**The ActivClassroom je vzdělávacím konceptem firmy Promethean.** Vytváří mnohvrstevné, dynamické a snadno dostupné vzdělávací prostředí, ve kterém se v jeden efektivní celek snoubí lidský um učitele, zvědavost žáků a dokonalá technologie.

ActivInspire je totiž pouze jedním z prvků v komplexním systému podporovaném snadno ovladatelným autorským softwarem obsahujícím takřka nekonečnou řadu kvalitních výukových zdrojů. Bez efektivní podpory učitelů by však i tento systém, jakkoli technicky perfektní, zhynul na úbytě. K našemu konceptu proto neodmyslitelně patří víceúrovňová podpora učitele od zajištění přístupu ke sdíleným zdrojům až k pokročilému školení prostředí aplikace ActivInspire. Posuďte sami, jak poroste pozornost vašich žáků a jakých studijních výsledků budou s těmito nástroji dosahovat.

Více se dozvíte na [www.PrometheanWorld.com](http://www.PrometheanWorld.com), [www.activboard.cz](http://www.activboard.cz).

